11Iro

HUmsa: AJIEKCAHIIP
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.09.2009 13:55:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.09.2009 15:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/109159/answer/109160




YBaxaemnit Antekcanmp! [To6ouHble 9¢(HEKTEH - Te Ke caMble, KaK U ITPU MeIMKaMEeHTO3HO!
KacTpaluu (IpUJIKMBH], HEJOMOTaHKe, Cl1aboCTh, yBeInYeHNe MOJIOYHEIX XKeJie3, 0071 B MOJIOYHBIX
XKeje3ax u T.h.). T. e. Bamemy 0TIy ceddyac NIPOBOAUTCS MeOUKaMeHTO3Has KacTpalus, KOTOPYI0
MOKHO 3aMeHUTh Ha XUPYPrUUecKylo, KOTopas U felieBa, 1 3h(eKT TOT Ke, U MeHblIIe faeT
ocnoxHeHui. TaKTHKa BIIOJIHE OIpaBdaHa. HO Ha0 PEIIUTh BOIPOC HacuyeT 6udochoHaToB. Yoauu.



